

Jenei Orsolya igazgató

Amnesty International Magyarország
1064 Budapest, Rózsa u. 44.

és

Kádár András Kristóf

Magyar Helsinki Bizottság
1054 Budapest, Bajcsy.Zsilinszky út 36-38

Tisztelt Jenei Orsolya Igazgatóasszony, Tisztelt Kádár András Kristóf Társelnök úr!

Köszönettel vettük hozzánk intézett levelüket. Sajnálattal tapasztaljuk mi magunk is, hogy a Magyarország Alaptörvényének IX. cikkelyében megfogalmazott, a sajtó szólásszabadságára vonatkozó elveket különböző médiumok számunkra az emberi jogokkal össze nem egyeztethető eszmék propagálására használják. Ennek egyik megnyilvánulásának tartjuk a levelükben említett, Bayer Zsolt által jegyzett publikációt is.

Az Intesa Sanpaolo Csoporthoz tartozó CIB Csoport, ahogyan Önök is megfogalmazták levelükben, nem csak azt tartja fontosnak, hogy mindennapi működésébe beépítse a nemzetközi bankcsoport etikai elveit - és ennek részeként megfeleljen nemzetközi emberi jogi nyilatkozatoknak, megállapodásoknak -, hanem azt is, hogy mindent megtegyen annak érdekében, hogy partnerei, beszállítói is hasonló módon járjanak el.

Mint a CIB Csoport vezetői egyhangúan elhatárolódnak a Magyar Hírlaptól és minden olyan médiumtól, amelyben bármilyen, véleményünk szerint gyűlöletkeltésre alkalmas cikk, esszé, interjú jelenik meg. Ennek megfelelően, ezen médiumoknak évek óta nem adunk interjút és nem járulunk hozzá semmilyen, általunk adott nyilatkozat közléséhez sem. Ennek megfelelően kampányainkban is minden esetben figyelünk arra, hogy mely médiumot használjuk fel hirdetéseink megjelentetésére. A Magyar Hírlappal hosszú idő óta közvetlen megállapodásunk nincs, azonban egy online hirdetési rendszert kínáló céggel kötött megállapodás alapján előfordult, hogy szöveges tartalmú hirdetés jelent meg többek között a Magyar Hírlap online felületén is.

Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy a CIB Csoport a jövőben tartózkodni fog mind a Magyar Hírlapban, mind annak online felületén való hirdetéstől mindaddig, amíg a szerkesztőség a leghatározottabban el nem ítéli Bayer Zsolt írását, és nem biztosítja mindkét kiadvány gyűlöletkeltésre alkalmas írásoktól való mentességét.

Bízunk benne, hogy kezdeményezésük eléri a célját, és felhívja mindenki figyelmét a gyűlöletkeltés veszélyeire, hiszen egy-egy ilyen megnyilvánulás alapjaiban rengeti meg azokat a társadalmi értékeket, amelyeket Magyarország Alaptörvénye is mindannyiunk számára világos viszonyítási pontként meghatároz.

Budapest, 2013. január 29.

Tisztelettel:



Dr. Surányi György
elnök



Fabrizio Centrone
vezérigazgató